



Η Φρικαντέλα

Η Φρικαντέλα ήταν μια πολύ κακιά μάγισσα. Ήταν τόσο κακιά που μισούσε οτιδήποτε καλό.

Περισσότερο από όλα όμως μισούσε τα κάλαντα.

Μια παραμονή πρωτοχρονιάς λοιπόν μερικά παιδιά στάθηκαν κάτω από το τρομερό και φοβερό κάστρο της μάγισσας και άρχισαν να ψάλλουν τα κάλαντα. Η μάγισσα θύμωσε τόσο πολύ που έμπηξε τις φωνές: « Σταματήστε αμέσως παλιόπαιδα αλλιώς θα το μετανιώσετε πικρά»

Τα παιδιά όμως δεν έδωσαν καμιά σημασία και συνέχισαν να τραγουδάνε.

Τότε η μάγισσα σκέφτηκε να τα μεταμορφώσει σε βατράχια μήπως και σταματήσουν. Τα παιδιά όμως συνέχισαν να τραγουδούν με βατραχένια φωνή. Τα μεταμόρφωσε σε γαϊδουράκια, σε αγελάδες, σε γατούλες, σε παπάκια, εκείνα όμως συνέχιζαν να τραγουδούν.

Τελικά σκέφτηκε να τους κλέψει τις φωνές και να τις κλείσει σε μπαλόνια.

Τότε μόνο τα παιδιά σταμάτησαν να τραγουδούν.

Όταν βράδιασε για τα καλά, τα παιδιά με τα μεγαλύτερα αδέρφια τους, πήγαν στο κάστρο της μάγισσας, μπήκαν μέσα και κατάφεραν να της πάρουν το μαγικό της ραβδί.

Όταν ξύπνησε η μάγισσα όρμησε θυμωμένη να τιμωρήσει τα παιδιά. Δεν μπορούσε όμως να κάνει τίποτα χωρίς το μαγικό της ραβδί. Τα παιδιά της είπαν ότι θα της το έδιναν πίσω μόνο αν άκουγε προσεχτικά τα κάλαντα.

Έτσι η μάγισσα, αναγκαστικά, άκουγε όλη νύχτα τα παιδιά να της τραγουδάνε κάλαντα από όλη την Ελλάδα.

Όταν τέλειωσαν έδωσαν στη μάγισσα το μαγικό της ραβδί. Εκείνη όμως δεν το ήθελε πια. Τα κάλαντα, τώρα που αναγκάστηκε να τα ακούσει, της άρεσαν τόσο πολύ που ζήτησε από τα παιδιά να πηγαίνουν κάθε χρόνο να της τα ψάλλουν.

Από το βράδυ εκείνο η Φρικαντέλα έγινε τόσο καλή μάγισσα που της άρεσαν μόνο τα καλά πράγματα. Πέταξε όλα τα κακά που είχε στο κάστρο της και έγινε η καλύτερη μάγισσα του κόσμου!



Ποιοι είναι οι ήρωες στο παραπάνω παραμύθι;

Γράφω τους τίτλους των πιο αγαπημένων μου παραμυθιών;

Φαντάζομαι και περιγράφω με δικά μου λόγια το κάστρο της Φρικαντέλα:

Τίτλος	
Αρχή (Που βρισκόταν, Πόσο μεγάλο ήταν....)	
Μέση (Πόσα δωμάτια είχε; Πώς ήταν από μέσα; Τι είδες μέσα στα δωμάτια; Τι σου έκανε εντύπωση;)	
Τέλος (Πώς ένωσες μέσα στο κάστρο; Τι εύχεσαι;)	

